OVOLLUTETIMOVULLO: <..vveevetieeieete et setetaeseseete st setessesess et sessesssssssssssnessnsessesssssnssumn BiAAwa, 22 NogpfBpiov 2010

FYMNAZIO pye AYKEIAKEZ TAZEIZ BIAAIONN
EZETAXZH: Aiaywviopa A’ 1tpiprivou 2010
TA=H: a’ Tupvaagiov
E=ZETAZOMENO MAGHMA: MaBnuarikd (AAyeppa)

1° GEMA
A. TTéTe dUo KAdopaTta Aéyovtal 100dUvapa;

Movadec 1,5
B. Na avTiypdyeTe TiI¢ TapakdTw 106TNTEC OTO TETPASI6 0AC CUUTTANPWYOVTAC TA Kevd

Movadec 3x0,5= 1,5

I'. Na xapakTnpioete TIC TpoTdoelc Tou akoAouBoUv, ypdgovTtag oto TeTpddio oag¢ diTrAa oTo ypdupa Tou

avTioToixei oe KABe mpoTAoh Th AEEn ZwoTd, av h mpodTach civar owoTh, h AdBog, av h TpdTAon civai
AavBagpévn.

o
a) H gpdon “To pépog E evog peyéBouc M ekppdlel Tov XwpIoHo Tou HeyéBouc M oe B pépn amd Ta

omoia éxoupe SiaAéel Ta a.

p) Ioxvel g=oc-l.
B B
v) Eva kAdopa eivar peyaAUtepo The Hovddag dtav o TTapovopdoTAC eival HeyaAUTepog atmd Tov dpifunTh.
d) Avdywyo AéyeTal To KAdopa Tou dev amAoTolciTal dAAo.
Movadeg 4x0,9= 3,6

2° OEMA
7 32 63
A. Na amAhomoinoeTe Ta kKAdopara: a) — — —
f H ) 7 p) 20 Y) P
Movadec 3x1= 3
32
B. To kAdopa 20 va To HeTaTpéWeTe oc 100dUvapo pe apovopaoTth To 100

Movadec 3,6

3° GEMA

Ta 1 Tou KiAoU evd¢ wapioU KooTiCouv 36 cupw. TTdoo koaTiCouv:

1
a) To 1 TOU KIAoU

p) To éva KIAG
Y) To {106 KIAG

4
d) Ta 3 TOU KIAoU

Movadec 4x1,7= 6,8
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BITZAZHZ MIXAAHZ
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